
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 91ª do 

Coren-MS, realizada nos dias vinte e cinco, vinte e seis e 

vinte e sete maio  de dois mil e quinze.  
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As quatorze horas do dia vinte e cinco de maio de dois mil e quinze, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. 

Nacional, 2º andar, salas 21 e 22, reuniram-se os membros da Junta Interventora, nomeada pelo 

Cofen, por meio da Decisão n. 89 de 28 de abril de 2014, do DOU: sob a Presidência Dr. Diogo 

Nogueira do Casal, presença dos Conselheiros Drª Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti e 

Conselheira Dra Cacilda Rocha Hidelbrand, Sr. Reinaldo Sebastião Ferreira de Souza; Dra Judith 

Willemann Flôr, Drª Mara Oliveira de Souza, Drª Vanessa Oleques Pradebon e Dr. Paulo Jorge 

Pinheiro de Lima. Conselheiros ausentes: Antônio Coutinho por motivo de estar participando de 

Reunião no Cofen. 1. Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de 

nomes de profissionais/instituições. 2. Item excluído considerando a indisponibilidade de 

divulgação de nomes de profissionais/instituições. 3. Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 4. Recomendações 

para lançamento da Pesquisa Perfil da Enfermagem no Brasil nos Estados. Aprovado por 

unanimidade pela criação do grupo de trabalho para organização do referido evento funcionária: 

Meire Benites de Souza como coordenadora e os Conselheiros Dr. Paulo Jorge Pinheiro Lima, 

Sr. Reinaldo Sebastião Souza Ferreira e com acompanhamento do Dr. Diogo Nogueira do Casal. 

5.  Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. 6. e-mail de solicitação de orientação e auxilio referente ao 

atendimento do Pronto Socorro do HUMAP – Hospital Universitário de Campo 

Grande/MS. Aprovado realizar visita fiscalizatória, com apresentação de relatório em 15 dias, e 

posterior encaminhamento da situação apresentada. Às dezessete horas e trinta minutos foi 

suspensa a reunião. Às quatorze horas do dia vinte e seis do mês de maio de 2015,continuação da 

REP com abertura com o quórum, suficiente, 7.  Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições.  8. Ponto 

Facultativo dia 05/06/2015 Feriado Corpus Christi. Aprovado por unanimidade. 9. Ofício 

n.2896/2005-LLO/PRDF/MPF Solicitação de fiscalização e de regulamentação da formação 

dos profissionais da área de saúde por meio do sistema EAD de ensino (Educação à 

Distância) especialmente os profissionais da enfermagem.  Acompanhamento pelo DFIS 

cursos de EAD no Estado, aprovado agenda de viagem pelo Departamento de Fiscalização com 

abertura de PAD. 10. Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de 

nomes de profissionais/instituições. 11. Presidência da CPL Comissão Permanente de 
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Licitação funcionária Wanessa Bossolan Arce pelo período de afastamento médico do 

funcionário Ismael Pereira.  Aprovado como Presidente da CPL a partir de 1º de junho, revogar 

a Portaria que a designa como coordenadora de Patrimônio. 12. Prorrogação do vínculo 

trabalhista da Dra. Rosana Serejo como Assessora Técnica e Contábil do Coren-MS. 

Aprovado por unanimidade a prorrogação por tempo indeterminado. 13. Solicitação para 

realização de Ação integrada nos municípios de Naviraí e Nova Andradina/MS, no período 

de 16 a 20 de junho de 2015. Aprovado por unanimidade. Encerrada a reunião. Continuação da 

REP em 27 de maio. Início ás 14:30 horas com quórum suficiente : Item excluído considerando 

a indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. Nada mais a tratar, 

ás dezessete horas e quarenta e cinco minutos encerra-se a reunião. Eu, Judith Willemann Flôr 

secretária da reunião assino a presente ata. 

 

 

      Dr. Diogo Nogueira do Casal                                      Drª Judith Willemann Flôr 

Presidente da Junta Interventora                              Conselheira da Junta Interventora 

             Coren-RO n.24089                                                         Coren/MS n. 41476 

 

 

       Dr. Elaine Cristina F.Baez Sarti                            Drª Mara Oliveira de Souza               

     Presidente da Reunião                                          Conselheira da Junta Interventora 

             Coren-MS n. 90616                                                    Coren/MS 5097-R 

 

 

                                                

                                                  

       Dra. Cacilda Hildebrand Rocha                            Drª Vanessa Pradebon                                              

Conselheira da Junta Interventora                                Conselheira da Junta 

              Coren/MS n. 126158                                            Coren/MS n. 63017                         

  

                                                                                                                                                        

Sr. Reinaldo Sebastião Ferreira de Souza              Dr. Paulo Jorge Pinheiro de Lima 

                    Conselheiro                                                           Conselheiro 

               Coren/MS n. 561711 - te                                         Coren n.19832  



 

 

 

 

 


